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Vouwbaar mobiel infraroodpaneel



Veiligheidswaarschuwingen



Let op, waarschuwingen!

• Controleer welke serie u heeft gekocht en installeer volgens 

de tips in het installatiegedeelte!  Let op, mocht u deze niet 

opvolgen vervalt de garantie op uw product. 

• Verwijder voor gebruik de beschermfolie (aan de voorzijde) 

indien aanwezig. 

• Zorg ervoor dat de gebruiksspanning tussen 220-240V, 50Hz 

ligt en dat de voeding strikt in overeenstemming is met IEC.

• Gebruik het apparaat niet in explosiegevaarlijke ruimtes. 

• Gebruik het apparaat niet in een agressieve atmosfeer. 

• Zet/plaats het apparaat rechtop en zorg ervoor dat deze 

stabiel staat of hangt. 

• Laat het apparaat na een reiniging drogen. Gebruik het 

apparaat niet als het nat is. 

• Gebruik het apparaat niet met natte of vochtige handen. 

• Stel het apparaat niet bloot aan direct spuitend water. 

• Steek nooit voorwerpen of ledematen in het apparaat. 

• Bedek of vervoer het apparaat niet tijdens gebruik. 

• Ga niet op het apparaat zitten, staan of leunen. 

• Dit apparaat is geen speelgoed! Uit de buurt houden van 

kinderen en dieren en mensen met verminderde lichamelijke, 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of een gebrek aan 

ervaring en kennis.

• Laat het apparaat tijdens gebruik niet onbeheerd achter. 

• Controleer accessoires en aansluitdelen voor elk gebruik van 

het apparaat op mogelijke beschadigingen. Gebruik het 

apparaat nooit als het defecten onderdelen heeft. 

• Zorg ervoor dat alle elektrische kabels buiten het apparaat 

beschermd zijn tegen beschadiging (bijv. veroorzaakt door 

dieren). Gebruik het apparaat nooit als elektrische kabels of 

de stroomaansluiting beschadigd zijn! 

• De elektrische aansluiting moet overeenkomen met de 

specificaties in het hoofdstuk technische gegevens. 

• Steek de netstekker in een goed beveiligd stopcontact, mocht 

dit een vochtige ruimte betreffen dient deze geaard te zijn.  



• Houd rekening met het opgenomen vermogen van het 

apparaat, de kabellengte en het beoogde gebruik bij het 

kiezen van verlengsnoeren voor het netsnoer. Rol 

verlengkabels volledig af. Om elektrische overbelasting te 

vermijden. 

• Haal voor onderhouds-, verzorgings- of 

reparatiewerkzaamheden aan het apparaat de stekker uit het 

stopcontact. Houd daarbij de stekker vast en stop deze pas 

weer in het stopcontact als bovenstaand is uitgevoerd. 

• Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het 

stopcontact wanneer het apparaat niet in gebruik is. 

• Gebruik het apparaat nooit bij beschadigingen aan de stekker 

of het netsnoer. Als het netsnoer beschadigd is, moet het 

worden vervangen door de fabrikant, elektricien of een 

vergelijkbare gekwalificeerde personen om gevaar te 

vermijden. 

• Defecte stroomkabels vormen een ernstig gezondheidsrisico. 

• Neem bij de installatie van het apparaat de minimale 

afstanden tot muren en andere objecten in acht, evenals de in 

het hoofdstuk technische gegevens vermelde opslag- en 

gebruiksvoorwaarden. 

• Boor nooit in het verwarmingstoestel. 

• Gebruik het apparaat niet in de onmiddellijke nabijheid van 

gordijnen. 

• Plaats het apparaat niet in een brandbare omgeving. 

• Raak het oppervlak van het apparaat niet aan terwijl het 

apparaat nog in werking is. 

• Laat het apparaat volledig afkoelen voor transport, onderhoud 

en dergelijke werkzaamheden. 

• Gebruik het apparaat niet in de buurt van badkuipen, 

douchbakken, zwembaden of andere waterreservoirs. Kijk 

vooraf goed naar de IP waarde van dit product, aan de hand 

hiervan kunt u de plaatsing in de juiste zone bepalen.

• Het product moet zo worden geplaats dat de schakelaar(s) en 

controller(s) niet kunnen worden aangeraakt door mensen in 

een badkuip, douche en/of zwembad. 

• Gebruik het apparaat niet als het stopcontact, de kabel of de 

stop overbelast is.
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Technische specificaties

Model Vouwbaar mobiel 

infraroodpaneel

Aansluiting 230V

Afmeting in cm 100 x 51 x 1 cm

Gewicht in kg 300G

Vermogen 165W

IP waarde IP20

EAN 8720618667236

Garantie 2 jaar 

Merk Quality Heating 

Aansluitsnoer Stekker, 150cm 

Materiaal Uitgevoerd met 
CarbonCrystal
verwarmingselement

Inhoud verpakking:

- Vouwbaar IR paneel 

- Handleiding 



Waarschuwing

Lees voor gebruik zorgvuldig de 
gebruiksaanwijzing.
Prik niet in het product met scherpe voorwerpen. 
Reinig het product niet met agressieve 
schoonmaakmiddelen of oplosmiddelen.
Personen die afhankelijk zijn van anderen, 
kinderen of mensen die ongevoelig zijn voor 
temperatuur, moeten het product alleen 
gebruiken onder toezicht van een volwassene.
Houd het product uit de buurt van vuur.
Gebruik het niet in combinatie met andere 
verwarmingsapparaten.
Houd het product uit de buurt van huisdieren.
Schakel het apparaat uit als het oppervlak nat is 
geworden. 
Gebruik het pas weer als het volledig droog is. 
Trek niet aan het snoer en wikkel het snoer niet 
om het apparaat.
Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het 
stopcontact wanneer je het niet gebruikt.
Bewaar het product op een koele, droge plaats, uit 
direct zonlicht.



Symbolen



Aan- en uitzetten. Steek de stekker in het stopcontact en 
druk op de aan/uit-knop om het apparaat in te schakelen. 
Het apparaat start standaard op de H-stand (hoge 
temperatuur) en de Power LED gaat branden. 
Druk nogmaals op de aan/uit-knop om het apparaat uit te 
schakelen. De Power LED gaat dan uit. Temperatuur 
instellen. Druk op de UP- of DOWN-knop om de 
temperatuur te kiezen: H (hoog), M (middel) of L 
(laag).LED-indicatoruitleg

Zodra het apparaat op het lichtnet wordt aangesloten, 
zullen alle LED’s gedurende 2 seconden oplichten en 
daarna uitgaan. 
Druk op de aan/uit-knop: de Power LED en de H LED gaan 
branden. Druk op UP of DOWN om de temperatuur in te 
stellen. De LED’s voor H, M of L geven de gekozen 
instelling weer.

LET OP Gevaar:
Prik niet in het product met metalen of andere geleidende 
materialen.

Bedek het product niet met kleding, handdoeken of 
dekens tijdens gebruik en laat het niet langdurig afgedekt 
liggen.

Als het product omvalt en een hoek met de vloer maakt 
van minder dan 45°, stopt het apparaat automatisch met 
werken.

Gebruiksaanwijzing



A = verwarmde zijde (de kant die naar de controller gericht 
is)
B = niet-verwarmde zijde (de achterkant van de controller)
C = plaats het paneel in de richting van de pijl

Correct gebruik: het paneel moet rechtop staan met de 
verwarmde zijde (A) naar binnen gericht, zoals 
aangegeven door de pijl. Het apparaat werkt niet als het 
verkeerd wordt geplaatst. Het apparaat stopt met werken 
als het in een hoek van minder dan 45° ten opzichte 
van de vloer staat.

Instructies



Quality Heating 
Foldable mobile infrared panel



Safety Warnings

Read this manual carefully before using the device. Always 
keep the manual close to the device or at the place of use! 
Read all safety warnings and instructions carefully. Failure to 
follow the warnings and instructions may result in electric 
shock, fire, and/or serious injury. Keep all warnings and 
instructions for future reference. Failure to follow or correctly 
follow the instructions in the manual may void the warranty.



          Warnings!

• Check which series you have purchased and install according 

to the tips in the installation section!  Please note, if you do not 

follow this, the warranty on your product will expire. 

• Remove the protective film (on the front) if present before use. 

• Make sure that the operating voltage is between 220-240V, 

50Hz, and that the power supply is strictly in accordance with 

IEC.

• Do not use the device in potentially explosive areas. 

• Do not use the device in an aggressive atmosphere. 

• Place/place the device upright and make sure it is stable or 

hanging. 

• Allow the appliance to dry after cleaning. Do not use the 

device when it is wet. 

• Do not use the device with wet or damp hands. 

• Do not expose the device to direct spraying water. 

• Never insert objects or limbs into the appliance. 

• Do not cover or transport the device during use. 

• Do not sit, stand, or lean on the device. 

• This device is not a toy! Keep away from children and animals 

and people with reduced physical, sensory or mental 

capabilities or lack of experience and knowledge.

• Do not leave the appliance unattended during use. 

• Check accessories and connection parts for possible damage 

before each use of the device. Never use the appliance if it 

has defective parts. 

• Make sure that all electrical cables outside the device are 

protected from damage (e.g. caused by animals). Never use 

the appliance if electrical cables or the power connection are 

damaged! 

• The electrical connection must comply with the specifications 

in the technical data section. 

• Plug the mains plug into a well-protected socket, if this is a 

damp room, it must be earthed.



• Consider the power input of the device, the cable length, and 

the intended use when choosing extension cords for the 

power cord. Unwind extension cables completely. To avoid 

electrical overload.

• Before maintenance, care or repair work on the appliance, 

unplug the power cord. Hold the plug and only plug it back 

into the socket when the above has been done. 

• Switch off and unplug the appliance when not in use. 

• Never use the appliance if the plug or the power cord is 

damaged. If the power cord is damaged, it must be replaced 

by the manufacturer, electrician, or similarly qualified persons 

in order to avoid a hazard. 

• Defective power cables pose a serious health risk. 

• When installing the device, observe the minimum distances to 

walls and other objects as well as the storage and conditions 

of use specified in the technical data section. 

• Never drill into the heater. 

• Do not use the appliance in the immediate vicinity of curtains. 

• Do not place the device in a flammable environment. 

• Do not touch the surface of the appliance while the appliance 

is still operating. 

• Allow the appliance to cool down completely before transport, 

maintenance and similar work. 

• Do not use the device near bathtubs, shower trays, swimming 

pools, or other water tanks. Look carefully at the IP value of 

this product in advance, based on this you can determine the 

placement in the right zone.

• The product should be positioned so that the switch(es) and 

controller(s) cannot be touched by people in a bathtub, 

shower, and/or swimming pool. 

• Do not use the device if the wall outlet, cable, or plug is 

overloaded.
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Technical specifications

Model Foldable mobile infrared 

panel

Junction 230V

Dimensions in cm 100 x 51 x 1 cm

Weight in kg 300G

Ability 165W

IP value IP20

EAN 8720618667236

Guarantee 2 years 

Brand Quality Heating 

Cord Roaster, 150cm 

Material Equipped with 
CarbonCrystal heating 
element

Package contents:

- Foldable IR panel 

- Manual 



Warning

Please read the instructions carefully before use.
Do not prick the product with sharp objects. Do 
not clean the product with harsh detergents or 
solvents.
Persons who are dependent on others, children or 
people who are insensitive to temperature should 
only use the product under adult supervision.
Keep the product away from fire.
Do not use it in conjunction with other heating 
devices.
Keep the product away from pets.
Switch off the device if the surface has become 
wet. 
Do not use it again until it is completely dry. Do 
not pull on the cord or wrap the cord around the 
appliance.
Turn off and unplug the appliance when not in 
use.
Store the product in a cool, dry place, out of direct 
sunlight.



Symbols



Turn on and off. Plug in the power cord and press the 
power button to turn on the device. By default, the unit will 
start in the H position (high temperature) and the Power 
LED will light up. 
Press the power button again to turn off the device. The 
Power LED will then turn off. Set temperature. Press the 
UP or DOWN button to choose the temperature: H (high), 
M (medium), or L (low). LED Indicator Explanation

Once the device is connected to the mains, all LEDs will 
light up for 2 seconds and then turn off. 
Press the power button: the Power LED and the H LED will 
light up. Press UP or DOWN to set the temperature. The 
LEDs for H, M or L will display the chosen setting.

CAUTION Danger:
Do not pierce the product with metals or other conductive 
materials.

Do not cover the product with clothes, towels or blankets 
during use, and do not leave it covered for long periods of 
time.

If the product falls over and makes an angle to the floor of 
less than 45°, the device will automatically stop working.

Manual



A = heated side (the side facing the controller)
B = non-heated side (the back of the controller)
C = place the panel in the direction of the arrow

Proper use: The panel must be in an upright position with 
the heated side (A) facing inwards, as indicated by the 
arrow. The device will not work if it is placed incorrectly. 
The device will stop working if it is at an angle of less than 
45° to the floor.

Instructions
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Faltbares mobiles Infrarotpaneel



Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor 
Sie das Gerät benutzen. Bewahren Sie die Anleitung stets in 
der unmittelbaren Nähe des Geräts oder des Einsatzortes 
auf! Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen 
aufmerksam durch. Die Nichtbeachtung der Warnhinweise 
und Anweisungen kann zu elektrischem Schlag, Brand 
und/oder schweren Verletzungen führen. Bewahren Sie alle 
Warnhinweise und Anweisungen für eine zukünftige Nutzung 
auf. Durch Nichtbeachtung oder falsche Befolgung der 
Bedienungsanleitung kann die Garantie erlöschen.



Warnungen!

• Überprüfen Sie, welche Serie Sie gekauft haben, und 

installieren Sie sie gemäß den Tipps im Abschnitt Installation!  

Bitte beachten Sie, dass die Garantie auf Ihr Produkt erlischt, 

wenn Sie diese nicht befolgen. 

• Entfernen Sie vor Gebrauch die Schutzfolie (auf der 

Vorderseite), falls vorhanden. 

• Stellen Sie sicher, dass die Betriebsspannung zwischen 220 

und 240 V, 50 Hz liegt und dass die Stromversorgung streng 

nach IEC erfolgt.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in explosionsgefährdeten 

Bereichen. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht in einer aggressiven 

Atmosphäre. 

• Stellen Sie das Gerät aufrecht auf und stellen Sie sicher, dass 

es stabil oder hängend ist. 

• Lassen Sie das Gerät nach der Reinigung trocknen. 

Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es nass ist. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen oder feuchten 

Händen. 

• Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sprühwasser aus. 

• Führen Sie niemals Gegenstände oder Gliedmaßen in das 

Gerät ein. 

• Decken Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht ab und 

transportieren Sie es nicht. 

• Sitzen, stehen oder lehnen Sie sich nicht auf das Gerät. 

• Dieses Gerät ist kein Spielzeug! Von Kindern und Tieren 

sowie Menschen mit eingeschränkten körperlichen, 

sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an 

Erfahrung und Wissen fernhalten.

• Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht 

unbeaufsichtigt. 



• Überprüfen Sie Zubehör und Verbindungsteile vor jedem 

Gebrauch des Gerätes auf mögliche Beschädigungen. 

Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn es defekte Teile hat. 

• Stellen Sie sicher, dass alle elektrischen Kabel außerhalb des 

Gerätes vor Beschädigungen (z. B. durch Tiere) geschützt 

sind. Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn elektrische 

Kabel oder der Stromanschluss beschädigt sind! 

• Der elektrische Anschluss muss den Angaben im Abschnitt 

Technische Daten entsprechen. 

• Stecken Sie den Netzstecker in eine gut geschützte 

Steckdose, handelt es sich um einen Feuchtraum, muss er 

geerdet werden.

• Berücksichtigen Sie bei der Auswahl von 

Verlängerungskabeln für das Netzkabel die 

Leistungsaufnahme des Geräts, die Kabellänge und den 

Verwendungszweck. Wickeln Sie die Verlängerungskabel 

vollständig ab. Um elektrische Überlastung zu vermeiden.

• Ziehen Sie vor Wartungs-, Pflege- oder Reparaturarbeiten am 

Gerät das Netzkabel ab. Halten Sie den Stecker fest und 

stecken Sie ihn erst wieder in die Steckdose, wenn die oben 

genannten Schritte ausgeführt wurden. 

• Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, 

wenn es nicht verwendet wird. 

• Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn der Stecker oder 

das Netzkabel beschädigt ist. Wenn das Netzkabel 

beschädigt ist, muss es vom Hersteller, Elektriker oder 

ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um 

Gefahren zu vermeiden. 

• Defekte Stromkabel stellen ein ernsthaftes Gesundheitsrisiko 

dar. 

• Beachten Sie bei der Installation des Gerätes die 

Mindestabstände zu Wänden und anderen Gegenständen 

sowie die im Abschnitt Technische Daten angegebenen 

Lager- und Einsatzbedingungen. 

• Bohren Sie niemals in die Heizung. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von 

Vorhängen. 

• Stellen Sie das Gerät nicht in einer brennbaren Umgebung 

auf. 



• Berühren Sie die Oberfläche des Geräts nicht, 

während das Gerät noch in Betrieb ist. 

• Lassen Sie das Gerät vor Transport, Wartung und 

ähnlichen Arbeiten vollständig abkühlen. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von 

Badewannen, Duschwannen, Schwimmbädern oder 

anderen Wassertanks. Schauen Sie sich den IP-

Wert dieses Produkts im Voraus genau an, anhand 

dessen Sie die Platzierung in der richtigen Zone 

bestimmen können.

• Das Produkt sollte so positioniert werden, dass die 

Schalter und Controller nicht von Personen in einer 

Badewanne, Dusche und/oder einem Schwimmbad 

berührt werden können. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die 

Steckdose, das Kabel oder der Stecker überlastet 

ist.
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Technische Daten

Modell Faltbares mobiles 

Infrarotpaneel

Knotenpunkt 230V

Maße in cm ca. 100 x 51 x 1 cm

Gewicht in kg 300G

Fähigkeit 165W

IP-Wert Schutzart IP20

EAN 8720618667236

Garantie 2 Jahre 

Marke Hochwertige Heizung 

Schnur Bräter, 150cm 

Material Ausgestattet mit 
CarbonCrystal-Heizelement

Packungsinhalt:

- Faltbares IR-Panel 

- Manuell 



Warnung

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor 
Gebrauch sorgfältig durch.
Stechen Sie das Produkt nicht mit scharfen 
Gegenständen ein. Reinigen Sie das Produkt nicht 
mit scharfen Reinigungsmitteln oder 
Lösungsmitteln.
Personen, die auf andere angewiesen sind, Kinder 
oder Menschen, die unempfindlich auf 
Temperatur reagieren, sollten das Produkt nur 
unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.
Halten Sie das Produkt von Feuer fern.
Verwenden Sie es nicht in Verbindung mit 
anderen Heizgeräten.
Halten Sie das Produkt von Haustieren fern.
Schalten Sie das Gerät aus, wenn die Oberfläche 
nass geworden ist. 
Verwenden Sie es erst wieder, wenn es vollständig 
getrocknet ist. Ziehen Sie nicht am Kabel und 
wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät.
Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den 
Netzstecker, wenn es nicht verwendet wird.
Lagern Sie das Produkt an einem kühlen, 
trockenen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung.



Symbole



Ein- und Ausschalten. Stecken Sie das Netzkabel ein und 
drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, um das Gerät 
einzuschalten. Standardmäßig startet das Gerät in der H-
Position (hohe Temperatur) und die Power-LED leuchtet 
auf. 
Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste erneut, um das Gerät 
auszuschalten. Die Power-LED erlischt dann. Temperatur 
einstellen. Drücken Sie die UP- oder DOWN-Taste, um die 
Temperatur auszuwählen: H (hoch), M (mittel) oder L 
(niedrig). Erklärung der LED-Anzeige

Sobald das Gerät an das Stromnetz angeschlossen ist, 
leuchten alle LEDs 2 Sekunden lang auf und erlöschen 
dann. 
Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste: Die Power-LED und die H-
LED leuchten auf. Drücken Sie UP oder DOWN, um die 
Temperatur einzustellen. Die LEDs für H, M oder L zeigen 
die gewählte Einstellung an.

VORSICHT Gefahr:
Durchstechen Sie das Produkt nicht mit Metallen oder 
anderen leitfähigen Materialien.

Decken Sie das Produkt während des Gebrauchs nicht mit 
Kleidung, Handtüchern oder Decken ab und lassen Sie es 
nicht über einen längeren Zeitraum bedeckt.

Wenn das Produkt umfällt und einen Winkel von weniger 
als 45° zum Boden bildet, hört das Gerät automatisch auf 
zu arbeiten.

Manuell



A = beheizte Seite (die Seite, die dem Controller 
zugewandt ist)
B = nicht beheizte Seite (die Rückseite des Controllers)
C = Platzieren Sie die Platte in Pfeilrichtung

Bestimmungsgemäße Verwendung: Die Platte muss sich 
in einer aufrechten Position befinden, wobei die beheizte 
Seite (A) nach innen zeigt, wie durch den Pfeil angezeigt. 
Das Gerät funktioniert nicht, wenn es falsch platziert ist. 
Das Gerät funktioniert nicht mehr, wenn es sich in einem 
Winkel von weniger als 45° zum Boden befindet.

Anweisungen
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Panneau infrarouge mobile pliable



Avertissements de sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant d’utiliser l’appareil. 
Conservez toujours le manuel à proximité de l’appareil ou du 
lieu d’utilisation ! Lisez soigneusement tous les avertissements 
de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des 
avertissements et des instructions peut entraîner des chocs 
électriques, un incendie et/ou des blessures graves. Conservez 
tous les avertissements et instructions pour une utilisation 
future. Le non-respect ou le non-suivi correct du manuel peut 
entraîner l’annulation de la garantie.



Avertissements!

• Vérifiez quelle série vous avez achetée et installez-la selon les 

conseils de la section d'installation !  Veuillez noter que si vous 

ne respectez pas cela, la garantie de votre produit expirera. 

• Retirez le film protecteur (à l'avant) s'il est présent avant 

utilisation. 

• Assurez-vous que la tension de fonctionnement est comprise 

entre 220-240V, 50Hz, et que l'alimentation est strictement 

conforme à l'IEC.

• N'utilisez pas l'appareil dans des zones potentiellement 

explosives. 

• N'utilisez pas l'appareil dans une atmosphère agressive. 

• Placez/placez l'appareil à la verticale et assurez-vous qu'il est 

stable ou suspendu. 

• Laissez l'appareil sécher après le nettoyage. N'utilisez pas 

l'appareil lorsqu'il est mouillé. 

• N'utilisez pas l'appareil avec les mains mouillées ou damp 

ménage. 

• N'exposez pas l'appareil à de l'eau de pulvérisation directe. 

• N'insérez jamais d'objets ou de membres dans l'appareil. 

• Ne couvrez pas et ne transportez pas l'appareil pendant 

l'utilisation. 

• Ne vous asseyez pas, ne vous tenez pas debout et ne vous 

appuyez pas sur l'appareil. 

• Cet appareil n'est pas un jouet ! Tenir à l'écart des enfants, 

des animaux et des personnes ayant des capacités 

physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque 

d'expérience et de connaissances.

• Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant 

l'utilisation. 

• Vérifiez que les accessoires et les pièces de connexion ne 

sont pas endommagés avant chaque utilisation de l'appareil. 

N'utilisez jamais l'appareil s'il a des pièces défectueuses. 



• Assurez-vous que tous les câbles électriques à l'extérieur de 

l'appareil sont protégés contre les dommages (par exemple 

causés par des animaux). N'utilisez jamais l'appareil si les 

câbles électriques ou la connexion électrique sont 

endommagés ! 

• Le raccordement électrique doit être conforme aux 

spécifications de la section des données techniques. 

• Branchez la fiche secteur dans une prise bien protégée, s'il 

s'agit d'une pièce humide, elle doit être mise à la terre.

• Tenez compte de l'alimentation absorbée de l'appareil, de la 

longueur du câble et de l'utilisation prévue lorsque vous 

choisissez des rallonges pour le cordon d'alimentation. 

Déroulez complètement les rallonges. Pour éviter les 

surcharges électriques.

• Avant d'effectuer des travaux d'entretien, d'entretien ou de 

réparation sur l'appareil, débranchez le cordon d'alimentation. 

Tenez la fiche et ne la rebranchez dans la prise que lorsque 

ce qui précède a été fait. 

• Éteignez et débranchez l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé. 

• N'utilisez jamais l'appareil si la fiche ou le cordon 

d'alimentation est endommagé. Si le cordon d'alimentation est 

endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, l'électricien 

ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout 

danger. 

• Les câbles d'alimentation défectueux présentent un risque 

sérieux pour la santé. 

• Lors de l'installation de l'appareil, respectez les distances 

minimales par rapport aux murs et autres objets ainsi que le 

stockage et les conditions d'utilisation spécifiés dans la 

section des données techniques. 

• Ne percez jamais dans l'appareil de chauffage. 

• N'utilisez pas l'appareil à proximité immédiate des rideaux. 

• Ne placez pas l'appareil dans un environnement inflammable. 

• Ne touchez pas la surface de l'appareil pendant que l'appareil 

fonctionne encore. 

• Laissez l'appareil refroidir complètement avant le transport, 

l'entretien et les travaux similaires. 



• N'utilisez pas l'appareil à proximité de baignoires, de 

receveurs de douche, de piscines ou d'autres 

réservoirs d'eau. Regardez attentivement la valeur 

IP de ce produit à l'avance, sur cette base, vous 

pouvez déterminer le placement dans la bonne 

zone.

• Le produit doit être positionné de manière à ce que 

les interrupteurs et les contrôleurs ne puissent pas 

être touchés par des personnes dans une baignoire, 

une douche et/ou une piscine. 

• N'utilisez pas l'appareil si la prise murale, le câble ou 

la prise sont surchargés.

Qualité Chauffage Phoenixstraat 35-37 1812PP Alkmaar 

NL



Caractéristiques techniques

Modèle Panneau infrarouge mobile 

pliable

Jonction 230 V

Dimensions en cm 100 x 51 x 1 cm

Poids en kg 300 g

Capacité 165 W

Valeur IP Indice de protection IP20

EAN 8720618667236

Garantie 2 ans 

Marque Chauffage de qualité 

Corde Torréfacteur, 150cm 

Matériel Équipé d'un élément 
chauffant CarbonCrystal

Contenu de l'emballage :

- Panneau IR pliable 

- Manuelle 



Avertissement

Veuillez lire attentivement les instructions avant 
utilisation.
Ne piquez pas le produit avec des objets pointus. 
Ne nettoyez pas le produit avec des détergents ou 
des solvants agressifs.
Les personnes dépendantes d'autrui, les enfants 
ou les personnes insensibles à la température ne 
doivent utiliser le produit que sous la surveillance 
d'un adulte.
Gardez le produit à l'abri du feu.
Ne l'utilisez pas en conjonction avec d'autres 
appareils de chauffage.
Gardez le produit hors de portée des animaux 
domestiques.
Éteignez l'appareil si la surface est mouillée. 
Ne l'utilisez plus tant qu'il n'est pas 
complètement sec. Ne tirez pas sur le cordon et 
n'enroulez pas le cordon autour de l'appareil.
Éteignez et débranchez l'appareil lorsqu'il n'est 
pas utilisé.
Conservez le produit dans un endroit frais et sec, 
à l'abri de la lumière directe du soleil.



Symboles



Allumez et désactivez. Branchez le cordon d'alimentation 
et appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer 
l'appareil. Par défaut, l'appareil démarrera en position H 
(haute température) et la LED d'alimentation s'allumera. 
Appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation pour 
éteindre l'appareil. Le voyant d'alimentation s'éteindra 
alors. Réglez la température. Appuyez sur le bouton UP ou 
DOWN pour choisir la température : H (élevée), M 
(moyenne) ou L (faible). Explication de l'indicateur LED

Une fois l'appareil connecté au secteur, toutes les LED 
s'allument pendant 2 secondes puis s'éteignent. 
Appuyez sur le bouton d'alimentation : la LED 
d'alimentation et la LED H s'allumeront. Appuyez sur UP 
ou DOWN pour régler la température. Les LED pour H, M 
ou L afficheront le réglage choisi.

ATTENTION Danger :
Ne percez pas le produit avec des métaux ou d'autres 
matériaux conducteurs.

Ne couvrez pas le produit avec des vêtements, des 
serviettes ou des couvertures pendant l'utilisation et ne le 
laissez pas couvert pendant de longues périodes.

Si le produit tombe et fait un angle par rapport au sol de 
moins de 45°, l'appareil cessera automatiquement de 
fonctionner.

Manuelle



A = côté chauffé (le côté faisant face au contrôleur)
B = côté non chauffé (l'arrière du contrôleur)
C = placer le panneau dans le sens de la flèche

Utilisation correcte : Le panneau doit être en position 
verticale avec le côté chauffé (A) vers l'intérieur, comme 
indiqué par la flèche. L'appareil ne fonctionnera pas s'il 
n'est pas placé correctement. L'appareil cessera de 
fonctionner s'il est à un angle inférieur à 45° par rapport au 
sol.

Instructions
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